

Вих № 0045/ХФ від 4 березня 2019 р.

**КОНФЛІКТНА КОМІСІЯ АТ
«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» КОМПАНІЇ НАК
«НАФТОГАЗ УКРАЇНИ»**

ЗАМОВНИК:

**АТ " УКРГАЗВИДОБУВАННЯ" в особі філії
ГАЗОПРОМИСЛОВЕ УПРАВЛІННЯ
«ПОЛТАВАГАЗВИДОБУВАННЯ»
Код ЄДРПОУ: 00153100
Адреса: 36008, Україна, Полтавська обл., м. Полтава,
вул. Європейська, буд. 173**

СУБ'ЄКТ ОСКАРЖЕННЯ:

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ФІРМА «АВ ЦЕНТР»
Код ЄДРПОУ 20028822
Адреса: 04080, м.Київ, вул. Аляб'єва 3
в особі керівника Харківського представництва
Сахно Сергія Анатолійовича
s.sahno@avcentr.com.ua**

СКАРГА

щодо визначення переможця в процедурі закупівлі

Відповідно до інформації розміщеної в системі електронних закупівель ProZorro, замовником **філія ГАЗОПРОМИСЛОВЕ УПРАВЛІННЯ ПОЛТАВАГАЗВИДОБУВАННЯ»** було проведено закупівлю:

ID 2028420308714db49fd435eb3971e0ec

№ у ЦБД UA-2019-01-30-000269-b

Код ДК021: 35110000-8 Протипожежне, рятувальне та захисне обладнання № ПГВ 19Т-029 від 30.01.2019 р.

за лотом №1 - Плащ, фартух, вкладиші протишумові, респіратори фільтруючі, навушники протишумові, напівмаски

Відповідно до протоколу вибору переможця процедури допорогової закупівлі № ПГВ 19Т-029 А 26.02.2019р., який опублікований системі електронних закупівель ProZorro 28.02.2019 взяли участь 2 учасники:

№ п/п	Найменування учасника закупівлі	Початкова ціна, в грн з ПДВ	Кінцева ціна, в грн з ПДВ
1	ТОВ "Промислові засоби індивідуального захисту"	458 787,48	429 972,00
2	ТОВ ФІРМА "АВ ЦЕНТР"	463 380,96	434 580,90

Замовник затвердив результати проведення попереднього кваліфікаційного відбору, згідно проведеної кваліфікації та цінової пропозиції за результатами Аукціону та визнав

переможцем процедури допорогової закупівлі: ТОВ "Промислові засоби індивідуального захисту" з ціною пропозиції: 429971,76 грн з ПДВ.

Детально ознайомившись з пропозицією останнього, зазначаємо, що в документах до комерційної пропозиції та під час «Кваліфікації» ТОВ "Промислові засоби індивідуального захисту" здійснило ряд порушень в зв'язку з чим його пропозиція має бути відхилена.

Так під час процедури:

- ТОВ "Промислові засоби індивідуального захисту" були змінені **технічні і якісні характеристики** на запропоновану продукцію відображені в Додатку 2 на етапі подання пропозицій з **технічним і якісними характеристиками** на запропоновану продукцію відображеними знову ж у Додатку 2 після проведення аукціону, що свідчить про зміну продукції запропонованої початково, а саме:

- На етапі подання пропозицій «плащ ПВХ RAIS» пропонується з наступними технічними та якісними характеристиками – тканина поліестер, покриття ПВХ 0,32 мм, шви проклеєні;

- Після проведення аукціону - «плащ ПВХ RAIS» пропонується зі зміненими технічними та якісними характеристиками – склад текстильної основи: 100% поліефір, покриття 100% полівінілхлорид, тканина поліефір (поліестер), товщина покриття ПВХ – 032 мм, шви проклеєні.

- Цінові пропозиції ТОВ "Промислові засоби індивідуального захисту" навмисно складені таким чином, що не дають можливості ідентифікувати «плащ ПВХ RAIS», відсутні назва моделі, артикул при тому, що на сайті вказаного в пропозиції виробника RAIS (<https://reis.artbhp.pl/>) є чітка ідентифікація виробу за артикулом (наприклад плащ арт. **PPDPU, PPNP, PPD, PPF**) які мають різні властивості, характеристики та ціну (наприклад різниця в ціні між арт. **PPNP та PPD** складає орієнтовно 38%). Слід зауважити, що на інші позиції в своїй цінній пропозиції ТОВ "Промислові засоби індивідуального захисту" вказує конкретний артикул продукції.

- Сертифікат перевірки типу, декларація про відповідність продукції вимогам технічного регламенту засобів індивідуального захисту та протокол державної санітарно-епідеміологічної експертизи на продукцію запропонованої торгової марки «RAIS» оперують загальними поняттями виробів та складені таким чином, що унеможливають ідентифікацію та їх застосування до конкретної моделі та конкретного артикулу виробу.

- Згідно п. 9 розділу 1 (Перелік документів, що підтверджують кваліфікацію Учасника) Частина II. (Вимоги до кваліфікації Учасника та спосіб їх підтвердження) документації допорогової закупівлі філії ГАЗОПРОМИСЛОВЕ УПРАВЛІННЯ «ПОЛТАВАГАЗВИДОБУВАННЯ», після закінчення аукціону, у випадку зменшення ціни, Учасник, визначений системою переможцем торгів за результатами аукціону, протягом 1 робочого дня, завантажує в Систему свою цінову пропозицію, що була запропонована в результаті аукціону, та визначена системою найменшою (Додаток 3). При цьому, якщо під час торгів мало місце зменшення ціни по лоту або по предмету закупівлі в цілому, ціни в договорі про закупівлю зменшуються пропорційно на кожну позицію, запропоновану Учасником.

З кінцевої пропозиції за результатами аукціону, яка була подана ТОВ "Промислові засоби індивідуального захисту" видно, що не відбулося ніякого зниження ціни на позиції 3-6 цінної пропозиції, а зменшення ціни по лоту відбулося тільки за рахунок зміни «плащ ПВХ RAIS» на більш дешевший варіант «плащ ПВХ RAIS» завдяки зміні **технічних і якісних характеристик виробу** та непропорційного (3,5% замість 6,3%) зниження ціни на позицію 2 пропозиції.

- Окремо слід зауважити, що пропозиція ТОВ "Промислові засоби індивідуального захисту" має бути відхилена згідно з наданням Учасником неправдивої інформації в завантажених в електронну систему закупівель документах, а саме:

- Невідповідність інформації, яку ТОВ "Промислові засоби індивідуального захисту" надали в документах «Дод 1 - 1.3 Скан витяг з ЄДР ПромЗІЗ 26.11.2018.pdf» та «5 Додаток 7 Опитувальник (ПромЗІЗ) скан» з даними, які мають публічний доступ та оприлюднені на сайті Міністерства юстиції України (<https://usr.minjust.gov.ua/ua>) в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань в частині переліку засновників (учасників) юридичної особи у тому числі частки кожного із засновників (учасників):

Згідно документації поданої ТОВ "Промислові засоби індивідуального захисту":

Перелік засновників (учасників) юридичної особи, у тому числі частки кожного із засновників (учасників); прізвище, ім'я, по батькові:

Гомоляко Андрій Анатолійович, розмір внеску до статутного фонду (грн.): 2100000,00

Олін Дмитро Олексійович, розмір внеску до статутного фонду (грн.): 2100000,00

Згідно даним які оприлюднені на сайті Міністерства юстиції України (<https://usr.minjust.gov.ua/ua>) в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань:

Перелік засновників (учасників) юридичної особи, у тому числі частки кожного із засновників (учасників); прізвище, ім'я, по батькові:

Гомоляко Андрій Анатолійович, розмір внеску до статутного фонду (грн.): 2100000,00

Олін Дмитро Олексійович, розмір внеску до статутного фонду (грн.): 1050000,00

Оліна Ольга Миколаївна, розмір внеску до статутного фонду (грн.): 1050000,00

Грубі порушення та подання Учасником неправдивої інформації, в кваліфікаційних документах прямо суперечать одному з основних принципів здійснення публічних закупівель – об'єктивної та неупередженої оцінки пропозицій, а також дискредитують систему електронних закупівель в цілому.

Виходячи з вищевикладеного,

ПРОШУ:

1. Зобов'язати Замовника скасувати рішення щодо визначення переможцем учасника ТОВ "Промислові засоби індивідуального захисту" та під час здійснення публічних закупівель діяти виключно у рамках Закону.

2. Розглянути це звернення та надати відповідь у встановлені законом строки.

Керівник Харківського представництва
ТОВ ФІРМА «АВ ЦЕНТР»
61038, м. Харків, вул. Халтуріна, 3-А
Тел. +380 (57) 771-65-45; 738-60-02
Тел./факс: +380 (57) 771-65-45; 766-60-02
e-mail: kharkov@avcentr.com.ua



С.А. Сахно